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1. BBIGCpI/ITC BBIPAXKCHUE, 3HAYCHUEC KOTOPOTO ABJISICTCSA OTPULIATCIIbBHBIM YHCIIOM:
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2. Ha pucynke mnzobpaxen ky0 ABCDAB{C{D,B KOTOPOM NpOBEAEHBI AHaroHanb BiD u
nuaroHans 60koBo# rpanu DC. VI3 mepeuncieHHbIX yTBEPXKACHUI BEIOEpHTE BEPHOE! B, G
a) TpeyronsHuk DB{C| — npsMOyToJbHEIH ¢ runotenysoit DC; I
6) TpeyronbHuk DB{C| — npaMOyronbHblil ¢ TUnoTeny3oi DB 4 l \\
B) TpeyronebHUK DB C; — paBHOOEIpEHHEIH ¢ ocHOBaHNeM DB 1 I \ D,
r) TpeyronsHuk DB C| — paBHOOenpeHHbIH ¢ ocHoBaHueM CB B! \L C
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3. Beruuciure: arcsin g + arctg 0 — arccos 5

4. Pemmre ypasuenue 107 = 2%.5,
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5. CpaBHuTe 3HauCHHUs BBIpaXKeHHH 10g s

6. OcHoBaHHWE MpaMHIbI — KBaJpaT CO CTOPOHOU 4 cM. BricoTra nupaMuzpl paBHa 3 ¢M U MIPOXOAUT Yepe3 OIHY M3 BEPIINH
ocHoBaHMs. HaiinuTe miomazas mogHONH NTOBEPXHOCTH MUPAMUIBL.

7. Pemmre ypaBHeHue VX —2 = 15—2v/x—2.
lgx lgx L iigy Lgx—2)
8. Pemmre nepasencTso 5 5% — 3'8% < 55,32 gx. 5208x =2

sinx — sin3x

9. Pemure ypaBHeHHE
P 1+cosx

10. BricoTa koHyca paBHa 3 CM, YroJl MEXIy BBICOTOH U 0Opasyromieii paBeH 30°. B 3TOT KoHyC BIHCaH Ipyroit KOHYC Tak, 4TO
€ro BEepLIMHA COBIAJAET C IIEHTPOM OCHOBAHUS IEPBOrO KOHYCa, @ COOTBETCTBYIOIIME 0Opa3yoliue B3aUMHO NEPIEeHANKYISPHBI.
Haiinure 00beM BIIMCAHHOTO KOHYCA.






